
Referat fra sonemøte onsdag 22.mai 2019 

 

Tilstede: Rune Breimo (OIL) Stian Faksnes (Surnadal) Ane Forslund ( Surnadal)Erik Dragset 
(Meldal HK) Nina Elisabeth Klungervik (Kyrksæterøra) Heidi Berg Bjerkan (OIF) Gro Baar 
(Rindal) Elin Landsem (Rindal) Maja Buan (Svorkmo NOI) Arild Eggan (Svorkmo NOI) Beate 
Bonvik (Lensvik) Thomas Jørgen Berg (Lensvik) Susanne Nilsen (Lensvik) Roger Sæther (OIL) 
Jo Forslund (Kyrksæterøra) Maren Melhus Gylland (Frøya) Vibeke Inderø (Frøya) Tonje 
Tangvik (Klubbrådgiver) Berit Kvåle (Soneleder) 

Forfall: Hitra, Aure, Skaun og Halsa 

 

•  Håndballtinget 2019: 
Undertegnede refererte fra Håndballtinget i Sandefjord 10.-12.mai. 
 
-Godt resultat og økt aktivitet 
-Styrket egenkapital 
-økte medlemsinntekter, stor økning på lisensinntekter 
-utgiftene proporsjonalt 
 
Strategi fremover: 
-Klubbhuset videreutvikles 
-forutsigbarhet 
-Vi skal være best i samarbeid med klubbene-utvikling skal alltid være i 
fokus. 
 
Anleggsprosjektet: 
-Fortsetter med stort fokus på gratis anleggsleie og realisering av nye 
anlegg. 
-hver enkelt region skal sette seg mål på antall nye haller og gratis 
anleggsleie. 
 
Strategiplan: 
-alt arbeid skal ha fokus på økt aktivitet-håndball for alle-alle skal med 
-skal enda mere ut i klubb, være til hjelp for klubbene 
-satses på kompetanse på trenere/dommere 
-fleksibel og robust økonomi 
 
Tingsaker: 
-tingperioden økes fra 2 til 3 år, gjelder fra 2020 for regionstyret 
-alle dommere MÅ vise politiattest fra 1/7-19 
-hver enkelt region bestemmer aldersgrense for deltakelse på dommer 
barnehåndball 



-pris på frilisens økes, men en felles lisensordning er under utredning ifg 
NIF. 
 
Begeistringspriser: 
-6 priser ble delt ut, hele 4 vinnere fra vår regionJ 
-årets hallbygger: Magne Knutsen, Ørsta IL 
-årets mangfoldpris- Camilla Mattson, Kattem IL (primus motor fargerik 
håndball) 
-årets klubb- Averøy Håndballklubb 
-årets begeistrer- Kåre Geir Lio, Junkeren  
-årets ungdomstrener- Kjetil Øygarden, Hisøy 
-årets klubbutvikler- Hilde Daae Johannessen, Askøy håndball 
 
Valg til forbundsstyret (se vedlegg): 
-vi har fortsatt 3 rep fra vår region med i Forbundsstyret.  
-President Kåre Geir Lio Junkeren, styremedlem Mads Stian Hansen, Alta 
IL og varamedlem Jarl Martin Møller, IL Hødd. 
 

• Håndballforum 2019:  
-foregår på Scandic Hell lørdag 14.september. Hold av dagen! Program 
kommer etter hvert, blir publisert på web/FB. Invitasjon blir sendt til 
klubbens e-postadresse. 
-Begeistringspriser-beste arrangørklubb, beste web-side, årets begeistrer, 
årets beste spillerutvikler, årets beste klubbleder osv osv. Forslag sendes 
Tonje eller Arild Stav. Har du vanskelig for å sette en kategori for en 
person, send inn navnet så finner de på noe-åpen klasse. ALLE klubbene i 
sone Orkdal bør bli flinkere til å sende inn nominasjoner, vi har flust av 
flinke folk rundt omkring i sonen vår. Det er mye morsommere å delta på 
forumet hvis vi har mange aktuelle vinnere fra vår sone! Så nominer ivei 
folkens. 
 

• Miniarrangement i sone Orkdal: 
-3.November 2019 Lensvik IL 
-16.November 2019- Orkanger IF (også J/G10) 
-30.November 2019- Rindal IL 
-19.Januar 2020-Orkdal IL 
-1.Februar 2020-Meldal HK 
-8.Februar 2020-Skaun HK 
-14.Mars 2020-Orkanger IF (også J/G10) 
 
Viktig at dette blir sendt til aktuelle trenere/ledere i miniklassen allerede 
nå slik at de får planlagt i god tid.  NB: Surnadal mangler på oversikten, de 
kommer tilbake med dato ganske kjapt. 
 



• Påmelding neste sesong: 
-Sone Orkdal ligger likt med forrige sesong mtp antall påmeldte lag, 105 
lag. 
 

• Avdelingsoppsettet ses 19/20: 
-Tonje gikk igjennom avdelingsoppsettet, forklarte litt hvordan de 
jobber/hvilke hensyn som tas.  
-Geografiske hensyn på 11-12 og13.  
-Jevne kamper og geografisk tilpasset på 14.  
-Islandsk modell tilbys på 15( se info lenger ned) 
-Toppserie og 2.div på 16, toppserie-kvalik 24.-25.aug.  
-Ingen kvalik i J18.  
-KS/MS rullering må påregnes ift hvilke klublag som fra en ses til den neste 
vil få større reisebelastning. 
-siste serierunde på 3.div KS/MS spilles som en fellesrunde lør 28/3, hvor 
alle lag spiller 1 kamp hver. Dagen avsluttes med felles galla for alle 
spillere, ledere, dommere, samarbeidspartnere, regionstyret og ansatte i 
Region Nord. Det vil bli div kåringer under middagen-vinnere av 3.div, 
toppscorer dame/herre, all star team osv. 
-lov med sammensatte lag i 15-års klassen. 
-spillform J/G 15- nivåinndelt serietilbud, motstander avgjøres ut i fra 
siste resultater, dynamisk terminliste, inndelt i 3 eller 4 nivåer avhenger av 
antall lag, lag rykker opp og lag rykker ned. 1.kamphelga blir publisert, 
resten kommer etterhvert etter resultat på 1.runde, kan bli noe redusert 
kamptid- da gjelder ikke 1 times pause mellom kampene. 3 og 3 eller 4 og 
4 lag møtes i samme runde, alle kamper spilles på en dag enten lørdag 
eller søndag. Hvis 3 lag-fulle kamper, hvis 4 lag-redusert kamptid, min 18 
minutts omganger. Hvem blir avdelingsvinnere? Poenggivning etter hver 
runde, nr 1-4 poeng, nr 2-3 poeng, nr 3-2 poeng og nr 4- 1 poeng. Poeng 
blir delt ut uansett nivå, de 4 beste lagene ved endt serie blir kåret som 
avd vinnere. 
 

• Terminlistearbeidet ses 2019/2020: 
-Terminlistearbeidet er svært utfordrende for de som skal sette opp alle 
kampene. 
-terminlisteoppsett-datosperrer for klubb, antilag,  midtukekamper, 
overnattingsturer, reise sammen med, sonekvelder mini, 
klubbarrangement, arrangører, antall kamper pr helg,dommeroppsett osv  
-halltilgang, hallreservasjoner(messer, konserter osv), minihåndballarr, 
klubbdager, 10/11-årsdager 
-klubbønsker 
-avdelingsoppsett, seeding av avdelinger, kunnskap, forrige sesongs 
resultat, geografiske hensyn og ønsker, avdelingsønsker 



-kvalitetssikring, antilag, avstand mellom kamper i arr, 
hjemme/bortekamper, reiseavstand og tidsavstand mellom kamper, 
tidsmellomrom melom kamper 
-GTP (generalterminplan)både nasjonal og regional. Omfatter ferier hvor 
det ikke skal spilles kamper, fylkessamlinger/RLM, åpningscup, 
håndballforum, sluttspill, kvalifiseringskamper senior, bring og 
lerøyrunder, veteran nm, euro osv. 
 
MANGE HENSYN SKAL TASJ 
 

• Viktige datoer:  
2019 
-10.mai:forslag til avd oppsett publiseres 
-13.-24.mai: sonemøter avholdes med avd oppsett på agendaen. 
-1.juni: Påmeldingsfrist dommere (de må inn å godkjenne) 
-5.juli: terminlisteforslaget publiseres. 
-31.august:Siste frist for endring av terminliste gebyrfritt 
-1.okt: Endelig terminliste ( vanlig omberammingsreglement) 
-14.sept: Håndballforum Scandic Hell 
 
2020 
-17.-19.april: Sluttspill J/G14 
-20.mars : vegringsfrist for deltakelse i sluttspill J/G14 
 

• Vi trenger forbilder: 
-Kjenner du en person som klubben din ikke hadde klart seg uten? Noen 
som gjør en betydningsfull forskjell for klubbhverdagen til medlemmene? 
Noen som alltid stiller opp, alltid har godt humør og er et skikkleig «JA»-
menneske? 
Send inn dine forslag til: tore.saether@handball.no 
 
Møtet slutt kl 20:45. Neste sonemøte blir i november. Vi ses på 
Håndballforum 14.september. 
 
Vil med dette ønske alle sammen en riktig god sommerJ 
 
Referent: Berit Kvåle 
 
 
 
 
 

                           



                           

 


